

「平成 30 年度中央区ほか 7 区特定健康診査等（集団検診）に関する業務委託（概算契約）」、「平成 30 年度北区ほか 7 区特定健康診査等（集団検診）に関する業務委託（概算契約）」、「平成 30 年度都島区ほか 7 区特定健康診査等（集団検診）に関する業務委託（概算契約）」

正誤表（案件名称の下記下線部分を修正）

修正前	修正後
平成 30 年度中央区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団検診</u> ）に関する業務委託（概算契約）	平成 30 年度中央区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団健診</u> ）に関する業務委託（概算契約）
平成 30 年度北区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団検診</u> ）に関する業務委託（概算契約）	平成 30 年度北区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団健診</u> ）に関する業務委託（概算契約）
平成 30 年度都島区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団検診</u> ）に関する業務委託（概算契約）	平成 30 年度都島区ほか 7 区特定健康診査等（ <u>集団健診</u> ）に関する業務委託（概算契約）

上記案件名称の修正に伴い、入札説明書及び契約書に記載の案件名称についても修正しましたので、再度ご確認ください。